



State of Wisconsin  
2017-2018 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**SENATE AMENDMENT 1,  
TO SENATE BILL 101**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(November 21, 2017)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 1, line 3: after "sub." insert "(1h) and subject to sub.".

\*\*\*NOTE: Both Senate Amendment 1 and Senate Amendment 2 created s. 867.03 (1j). The sub. (1j) created in Senate Amendment 1 is being renumbered to (1h). This item also combines item 1 in Senate Amendment 1 with item 1 in Senate Amendment 2 to reconcile the treatments.

- 2.** Page 1, line 5: delete "**1m**" and substitute "**1g**".

- 3.** Page 1, line 5: delete "(1j)" and substitute "(1h)".

- 4.** Page 1, line 6: delete "**(1j)**" and substitute "**(1h)**".

- 5.** Page 2, line 1: delete "Subject to sub. (1j)." and substitute "Except as provided in sub. (1j) and subject to sub. (1h).".

\*\*\*NOTE: This item combines item 3 in Senate Amendment 1 with item 3 in Senate Amendment 2 to reconcile the treatments.

(END)